

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

MPAC யின் வலைத்தளமாகிய voterlookup.ca யில் தங்களுக்கான விவரங்களை சரிபார்த்துக்கொள்ளுமாறு ப்ராம்ப்ட்டன் குடியிருப்புவாசிகள் உற்சாகமளிக்கப்படுகிறார்கள்

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஏப்ரல் 14, 2022) –வரவிருக்கின்ற 2022 அக்டோபர் மாத ப்ராம்ப்ட்டன் நகராட்சி மற்றும் பள்ளி வாரிய தேர்தல்களுக்கு இன்னமும் 200 நாட்களே இருக்கின்ற நிலையில் வாக்களிக்கத் திட்டமிடுவதற்கு இதுவே சரியான தருணமாகும். வாக்காளர்கள் முன் வரைவுப் பட்டியலில் தங்கள் பெயர் சேர்க்கப்பட்டுள்ளதை தாங்களே உறுதி செய்து கொள்ள voterlookup.ca வலைத்தளத்திற்கு சென்று தங்களைப் பற்றிய அனைத்து தகவல்களை சரிபார்த்துக்கொள்ளுமாறு ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகம் குடியிருப்புவாசிகளைக் கேட்டுக்கொள்கிறது.

இந்த வாக்காளர்கள் முன் வரைவுப் பட்டியலை, நகராட்சி சொத்து மதிப்பீட்டுக் கழகம் (MPAC) பேணி வருகிறது; இதுவே தேர்தலுக்கான வாக்காளர் பட்டியலும் ஆகும். Voterlookup.ca வலைப்பக்கமானது MPAC யினால் வழங்கப்பட்ட, எளிதாக உபயோகிப்பதற்கான ஆன்லைன் சேவையாகும்.

சிறப்பம்சங்கள்:

- 2022 ப்ராம்ப்ட்டன் நகராட்சி மற்றும் பள்ளி வாரிய தேர்தலில் வாக்களிக்கத் தகுதியான வாக்காளராக இருப்பவர், குறைந்தபட்சம் **18** வயது நிரம்பியவராக, கனடிய குடிமகனாக மற்றும் ப்ராம்ப்ட்டனில் வசிப்பவராக அல்லது ப்ராம்ப்ட்டனில் சொத்து உரிமையாளராக அல்லது குத்தகைதாராக அல்லது அத்தகைய உரிமையாளரின் மனைவி அல்லது குத்தகைதாராக இருக்க வேண்டும்.
- வரவிருக்கும் நகராட்சி தேர்தலில் உங்கள் தகவல்கள் துல்லியமாக பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளதா என்பதை உறுதிப்படுத்த, voterlookup.ca க்குச் சென்று, உங்கள் நகராட்சி, முழுப்பெயர், பிறந்த தேதி மற்றும் உங்களின் சொத்து முகவரி அல்லது சொத்து வரி மதிப்பீட்டுப் பட்டியல் எண் ஆகியவற்றை உள்ளிடவும்.
- முந்தைய நகராட்சி தேர்தலில் உங்கள் பெயர் வாக்காளர் பட்டியலில் இருந்திருந்தாலும், உங்கள் விவரங்கள் துல்லியமாக உள்ளதா என்பதைச் சரிபார்க்க இப்போதும் கூட பட்டியலைச் சரிபார்க்கவும்.
- கடந்த சில ஆண்டுகளில் நீங்கள் **18** வயதை அடைந்திருந்தால், சமீபத்தில் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரத்திற்கு வந்து குடியேறியிருந்தால் அல்லது நகருக்குள் வசிப்பிடம் மாறியிருந்தால் அல்லது

புதிய கனடிய குடிமகனாக இருந்தால், உங்கள் தகவலை voterlookup.ca இல் புதுப்பித்துக் கொள்ளவும்

- இந்த ஆண்டு ஜூன் மாதம் 2 ஆம் தேதியன்று மாகாண அளவிலான தேர்தலும் கூட நடக்கவிருக்கிறது. மாகாண வாக்காளர் பட்டியலில் அவரவர் பெயர் மற்றும் தகவல்கள் சரியாக இருப்பதை உறுதி செய்து கொள்ள மற்றும் தங்கள் தகவல்களைப் புதுப்பிக்க eregistration.elections.on.ca எனும் வலைப்பக்கத்தில் வருகை தரவும்.

மேலும் அறிய, வருகை புரியவும்: voterlookup.ca அல்லது MPAC யை 1.866.296.6722 என்ற எண்ணில் அல்லது TTY 1.877.889.6722 யில் தொடர்பு கொள்ளவும்.

அறிஞர் கூற்று

“2022 ப்ராம்ப்ட்டன் நகராட்சி மற்றும் பள்ளி வாரியத் தேர்தலில் வாக்களிக்கத் தயாராவதற்கு MPAC யின் voterlookup.ca வலைப்பக்கத்தில் இருக்கின்ற உங்களைப் பற்றிய தகவல் சரிதானா என்பதை உறுதிப்படுத்துவது ஒரு முக்கியமான முதல் படியாகும். தகுதியுடைய வாக்காளர்கள், வாக்களிக்கும் நாளில் தாங்கள் வாக்களிக்கும் இடத்தில் நேரத்தை விரயமாக்காமல் இருப்பதற்கு உதவும் வகையில், பட்டியலில் உள்ள தங்களைப் பற்றிய தகவல்கள் புதுப்பிக்கப்படும் துல்லியமாகவும் இருப்பதை வாக்காளர்கள் உறுதிசெய்து கொள்ளலாம்.”

- ஸ்டீட்ஸ் ஃபே, நகர எழுத்தர் மற்றும் தேர்தல் அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

-30-

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 700,000 மக்களையும் 75,000 வணிக அமைப்புகளையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](https://twitter.com/brampton), [Facebook](https://facebook.com/brampton), மற்றும் [Instagram](https://instagram.com/brampton) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகர பன்முக கலாச்சார ஊடகம்
multiculturalmedia@brampton.ca